

Goldman Sachs Funds III
Société d'Investissement à Capital Variable
(investiční společnost s variabilním
kapitálem), 80 route d'Esch, L-1470
Lucemburk
Lucemburský obchodní rejstřík č. B 44.873
(„společnost“)

OZNÁMENÍ AKCIONÁŘŮM

Představenstvo společnosti („**představenstvo**“) tímto informuje akcionáře podfondu Goldman Sachs Emerging Europe Equity („**podfond**“) („**akcionáři**“) o následujících rozhodnutích.

Pojmy, které zde nejsou definovány, mají význam, který jim byl přiřazen v prospektu.

I. Rozšíření likvidace podfondu

Představenstvo v této souvislosti odkazuje na oznámení ze dne 22. června 2022, kterým akcionáře informovalo o likvidaci podfondu s účinností ke dni 24. června 2022 („**datum likvidace**“) v plném souladu s **(i)** podmínkami prospektu společnosti („**prospekt**“), zejména s kapitolou XV, a se **(ii)** stanovami společnosti („**stanovy**“), zejména s článkem 26.

Likvidace byla vyvolána dopadem ozbrojeného konfliktu mezi Ruskem a Ukrajinou. Ten totiž způsobil výjimečný tržní stav, který společnosti znemožnil ocenit některá z jejích aktiv a obchodovat s nimi („**dotčená aktiva**“), a přiměřeně stanovit čistou hodnotu aktiv podfondu. To vedlo k pozastavení výpočtu čisté hodnoty aktiv podfondu a emise, odkupu a konverze akcií, k nimž mělo původně dojít s platností od 1. března 2022.

K datu likvidace byla aktiva představující většinový podíl na čisté hodnotě aktiv podfondu prodána s ohledem na nejlepší zájem akcionářů a následný výnos z likvidace byl vyplacen akcionářům v souladu s ustanoveními uvedenými v prospektu. Situace na ruském akciovém trhu se výrazně nezměnila a současné portfolio obsahuje podíly, se kterými stále nelze obchodovat. Proto se navrhuje rozšířená likvidační fáze, po níž bude následovat ukončení likvidace podfondu po prodeji všech zbývajících aktiv.

Záměrem bylo a je postupně prodat zbývajících aktiva. Neustále sledujeme situaci a aktivně jednáme o příležitostech k prodeji zbývajících podílů až do úplné likvidace podfondu. Veškeré výnosy vyplývající ze zpeněžení příslušných aktiv budou vyplaceny prostřednictvím rozdělení kapitálu, nikoli zpětným odkoupením a zrušením akcií. Aby bylo rozdělení proveditelné, musí tyto výnosy činit alespoň 50 000 EUR. Akcionáři by si měli být vědomi faktu, že po celou dobu likvidace zůstávají investory podfondu.

Jakmile bude představenstvo v pozici likvidaci uzavřít, sdělí datum uzavření akcionářům. Povinný zpětný odkup akcií proběhne po poslední výplatě výnosů ze zpeněžení příslušných aktiv.

Náklady a výdaje spojené s likvidací podfondu, které zahrnují například správu (pořádání ad hoc zasedání rady, zápisy atd.), provoz, administrativu, právní a provozní poradenství a oznámení a/nebo náklady na zveřejnění i nadále ponese plně správcovská společnost.

II. Rozdělování z kapitálu

Navzdory omezeným příležitostem k prodeji dotčených aktiv se podfondu v dubnu 2024 podařilo prodat některé podíly v portfoliu, což vedlo k rozdělení kapitálu akcionářům. K předchozímu rozdělení kapitálu došlo v červenci 2022. Podfond bude nadále sledovat situaci a aktivně jednat o příležitostech k prodeji zbývajících podílů s ohledem na regulační prostředí a nejlepší zájmy akcionářů a dle možností rozdělovat výnosy.

Níže naleznete rozdělení, které bude provedeno k 7. srpnu 2024:

Podfond a třída akcií	ISIN	ke dni 7. srpna 2024 částka vyplácená na akcií*
Goldman Sachs Emerging Europe Equity P Cap EUR	LU0109225770	3,70 EUR
Goldman Sachs Emerging Europe Equity P Dis EUR	LU0109226075	213,20 EUR
Goldman Sachs Emerging Europe Equity I Cap EUR	LU0109225184	4,26 EUR
Goldman Sachs Emerging Europe Equity R Cap EUR	LU1673810062	14,34 EUR
Goldman Sachs Emerging Europe Equity R Dis EUR	LU1673810146	12,73 EUR
Goldman Sachs Emerging Europe Equity X Cap EUR	LU0113311731	3,34 EUR
Goldman Sachs Emerging Europe Equity X Cap USD	LU0577849382	4,35 USD

* uvedeno na dvě desetinná místa

Veškeré likvidační výnosy, které nemohou být akcionářům rozděleny, budou uloženy na jejich jméno u *Caisse de Consignation* (konsignační kancelář) v Lucembursku.

Akcionáři by se měli poradit se svým finančním nebo daňovým poradcem o důsledcích této likvidace na své finanční záležitosti.

Lucemburk, 24. července 2024

Představenstvo